

Три лайфхаки для бухгалтера, який мріє передплатити електронний журнал «Головбух»

Час від часу бухгалтер сушить голову:

— Мені потрібно передплатити електронний журнал «Головбух»!

І це не дивно, бо там завжди оперативна та перевірена інформація, допомога у розв'язанні робочих ситуацій. «Головбух» — це надійний партнер, що забезпечить від штрафів.

Але нерідко бухгалтер чує від директора:

— Коштів немає! Шукайте резерви.

Тримайте Пам'ятку із лайфхаками, які допоможуть віднайти резерви та заробити на розумному користуванні тимчасово вільними коштами підприємства. Тоді на передплату улюбленого «Головбуха» точно вистачить та ще й на інше залишиться!



Лайфхак	Як застосувати	Як облікувати	Як оподаткувати
Розмістіть на строковому депозиті оплати, що їх проавансували покупці та замовники	<p>Перекажіть кошти з поточного рахунку на коротко- або довгостроковий депозитний. Відсотки можете отримувати щомісяця, щокварталу чи наприкінці строку дії договору разом із вкладом. Це допоможе отримувати регулярні грошові надходження</p> <p>Порада! Проаналізуйте пропозиції банків за депозитними програмами та оберіть найвигідніші умови¹. Щоб зменшити ризики, обирайте короткострокові депозитні програми. Суму вкладу роздробіть і розміщуйте в різних банках</p>	<p>На субрахунку 733 «Інші доходи від фінансових операцій» (Інструкція № 291²). На підставі бухгалтерської довідки зробіть запис: Д-т 373 «Розрахунки за нарахованими доходами» – К-т 733</p>	<p>Податком на прибуток: за правилами бухобліку, без податкових різниць</p> <p>ПДВ: не оподатковуйте (пп. 196.1.5 Податкового кодексу України)</p> <p>Єдиним податком, третя група: як грошовий дохід на дату зарахування відсотків (пп. 2 п. 292.1 ПК)</p> <p>Єдиним податком, четверта група: не оподатковуйте (ст. 292-1 ПК).</p> <p>Але! Відсотковий дохід впливає на сільгоспчастку – не вираховуйте його із загального доходу³</p>
Відкрийте депозит «овернайт»	<p>Не бажаєте вилучати кошти з обігу? Розмістіть їх на депозиті «овернайт» строком на одну ніч, вихідні або святкові дні. Розміщувати кошти можете багаторазово протягом строку дії договору з банком</p>	<p>Думка редакції! Хоча овернайт – строковий депозит, за формою це грошові кошти. Тому радимо обліковувати доходи за відсотками на субрахунку 719 «Інші доходи від операційної діяльності»⁴: Д-т 373 – К-т 719</p>	
Оберіть обслуговуючий банк із привабливими умовами розміщення коштів	<p>Маєте значні залишки обігових коштів на поточному рахунку? Отримуйте пасивний дохід від відсотків на залишок коштів на поточному рахунку</p>	<p>На субрахунку 719 (Інструкція № 291): Д-т 373 – К-т 719</p>	

¹ Сайт Мінфіну (minfn.com.ua/deposits/?investors-group=jur).

² Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затверджена наказом Мінфіну від 30.11.1999 № 291.

³ ГУ ДПС у Дніпропетровській області (<https://dp.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/606821.html>).

⁴ Листи Мінфіну від 29.03.2006 № 31-34000-20-10/6452, від 29.12.2008 № 31-34000-20-16/45983.